REPUBLIKA HRVATSKA
OSNOVNA ŠKOLA  TRPANJ
TRPANJ
Klasa : 112-01/24-02/2
Ur.broj : 2117-29-01-24-8
U Trpnju, 23. listopada 2024. godine

[bookmark: _Hlk180566513]Na temelju čl.9.,13. i 14. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje ( u daljnjem tekstu: Pravilnik),Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje ( u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) donosi sljedeću:

                                                         O D L U K U
                                      o načinu procjene /testiranja kandidata

                                                                   I.
[bookmark: _Hlk180566637][bookmark: _Hlk180565450][bookmark: _Hlk180565499]Temeljem natječaja za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu: Učitelj/ica likovne kulture- 1 izvršitelj/ica s nepunim radnim vre3menom ( 9 sati ukupnog tjednog radnog vremena ) na neodređeno vrijeme, objavljenog dana 8. listopada 2024. godine objavljen je na oglasnoj ploči HZZ-a i oglasnoj ploči i web stranici Osnovne škole Trpanj.Povjerenstvo je odlučilo da će svi kandidati koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama i koji ispunjavaju uvjete natječaja,odnosno Zakonske uvjete za zasnivanje radnog odnosa, testirati putem pisanog testa u trajanju od 45 minuta.Smatra se da su kandidati položili pisani test ako su ostvarili najmanje 50% od ukupnog broja bodova.Nakon pisanog testiranja kandidati će imati  usmeni intervju.


Procjena odnosno testiranje kandidata prijavljenih na natječaj objavljen dana 8. listopada 2024. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Škole te mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu učitelja/ice likovne kulture na neodređeno nepuno radno vrijeme od  ukupno 9 sati tjedno vršit će se pismenom procjenom odnosno pismenim testiranjem i vrednovanjem kandidata iz područja poznavanja propisa koji se odnose na djelatnost  osnovnog obrazovanja, te usmenim razgovorom kandidata s članovima Povjerenstva.

Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata:
· Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“, br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 7/17, 68/18., 98/19.,64/20 i 156/23),
· Pravilnik o načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnim i srednjim školama (Narodne novine br. 112/10., 82/19., 43/20. i 100/21)
· Kurikulum nastavnog predmeta likovna kultura za osnovne škole u Republici Hrvatskoj („Narodne novine“, br. 7/19.).
· Statut Osnovne škole Trpanj(2024.)
· Pravilnik o tjednim radnim obvezama učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi (NN 34/2014.)
· Pravilnik o osnovnoškolskom i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju učenika s teškoćama u razvoju (NN 24/2015)
· Pravilnik o kriterijima za izricanje pedagoških mjera (Narodne novine br. 94/15. i 3/17.)

                                                                        II.
Ova Odluka o načinu procjene /testiranja objavit će se na mrežnoj stranici škole navedenoj u natječaju, a svi kandidati koji su dostavili potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama i ispunjavaju Zakonske uvjete za zasnivanje radnog odnosa, na testiranje će biti pozvani putem elektronske pošte za kontakt koji su dostavili u prijavi na natječaj.

                                                                                   
 POVJERENSTVO ZA PROVEDBU NATJEČAJA  

Predsjednica Povjerenstva
Franica Šunj Pezo
